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Hírek 
a Túrbiról

Részletek: 2. old.

Bal kézzel győzi le
sorban ellenfeleit
Farkas Norbert
Részletek: 3. old. 

Az arTúr Fesztivál 
és a Túri vásár 
programjai
Részletek: 8. old.

Jelentkezz 
tűzoltónak!

Részletek: 11. old.

A június 27-én tartott rendes 
nyilvános képviselő-testületi ülés 
legfontosabb napirendi pontjairól 
tartott tájékoztatót Szűcs Dániel 
polgármester és Patkós Éva alpol-
gármester július 9-én.

A júniusi ülésen tárgyaltak a 
Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi 
tevékenységéről. Az ülésen részt 
vett Ádám Tibor tűzoltó alezredes és 
Liszkai Zoltán tűzoltó ezredes, a 
Mezőtúri Katasztrófavédelmi Kiren-
deltség vezetője. A mezőtúri tűzol-
tók a tavalyi évben 248 alkalommal 
vonultak, a 2022. évhez képest ez 25 % 
-kal kevesebb alkalom. A beszámoló-
ból kiderül, az országos statisztiká-
nak megfelelően jelentősen csök-
kent a településen előforduló sza-
badtéri tűzesetek száma. Kiemelendő 
a 2023. szeptember 15-én történt 
tűzeset, ahol oltás közben az épület-
ben tárolt vadászfegyver lőszerei 
robbantak fel folyamatosan, veszé-
lyeztetve a beavatkozó tűzoltókat. 
Az ingatlan tulajdonosa a tűz követ-
keztében elhalálozott. A részletes 
szóbeli és írásbeli beszámolót a tes-
tület egyhangúan elfogadta.

A Tiszamenti Regionális Víz-
művek Zrt. 2023. évi üzemeltetési 
tevékenységéről is tárgyalt a testület. 
Az utóbbi években nem fogadták el a 
cég beszámolóját a városi képvise-
lők, hiszen számos nehézség merült 
fel (számlázással, pénzügyi elszá-
molással, üzemeltetéssel kapcsola-
tos problémák). Gyakoriak a csőtöré-

sek. Tudnivaló, hogy hozzávetőlege-
sen 60 km azbesztcső rendszer 
kanyarog Mezőtúr alatt- emelte ki 
Szűcs Dániel polgármester. Folyama-
tosak a tárgyalások a korszerűsítése-
ket illetően az Önkormányzat és a 
TRV Zrt. munkatársai között, nem 
csak az ivóvízhálózat, de a szenny-
víztisztító esetében is. A víz minősé-
ge városrészenként eltérő. Főként a 
tavaszi, nyári időszakokban zavaros 
a csapvíz az érintett utcákban. Szűcs 
Dániel ezzel kapcsolatban kihangsú-
lyozta: „a városi csapvíznek a szer-
vezetre gyakorolt hatásával nincs 
probléma, folyamatosak az ezzel 
kapcsolatos vizsgálatok. Viszont a 
színe, állaga hagy némi kívánnivalót 
maga után. Ez annak a következmé-
nye, hogy a csőtöréseket követően 
leülepednek a csőben lévő salak-
anyagok, és amikor újranyitják az 
érintett ágakat, zavaros víz folyik a 
csapból. Ezért kérjük a TRV. Zrt-től, 
hogy sokkal gyakoribbiak legyenek a 
mosatások és új mosató helyek 
kialakítására is feltétlenül szükség 
van.”  

A lakosságtól számtalan panasz 
érkezik a mezőtúri ivóvízzel kapcso-
latban. A képviselő-testület éppen 
ezért a beszámolót ebben az évben 
sem fogadta el. 

A Túrtő-Kákafoki Horgász Egye-
sület két beszámolóját tárgyalta a 
testület, a Ligeti-tó 5,5 ha vízfelüle-
tének halgazdálkodásával és „Har-
csás-Túrtő-Halásztelek” holtágrend-
szerrel kapcsolatos 2023. évi tevé-

kenységét. Ennek kapcsán többek 
között felmerült a halállomány 
növelésének fontossága és a ruca-
öröm elnevezésű vízi páfrányfaj 
elterjedésének problémaköre és 
annak gyérítési lehetőségei. Közel 4 
tonna törpeharcsát halásztak le 
2023. januárjától ez év februárjáig. 
2023-ban 19 alkalommal telepítettek 
pontyot és süllőt különböző korosz-
tályokból.

Nyert a „pumpapályára” beadott 
pályázat. A pumpapálya (angolul 
“pumptrack”) egy modern közössé-
gi tér/játszótér minden korosztály-
nak. Ha használója megfelelően 
“pumpál” akkor akár tekerés vagy 
hajtás nélkül képes körbe-körbe 
haladni rajta. A pumptrack hullá-
mok és kanyarok egymásutánja. 
Egyre növekvő népszerűsége annak 
köszönhető, hogy egyaránt nyújt 
élményt amatőröknek és profiknak 
és bármilyen sporteszközzel hasz-
nálható, ami gurul. Mezőtúr Város 
Önkormányzata testületi határoza-
tában döntött az Országos Bringa-
park Program 2024 keretében 
„Kerékpáros Pumpapálya megvaló-
sítása Mezőtúron” című pályázat 
benyújtásáról. A pályázat elbírálásra 
került és pozitív támogatói döntés-
ben részesült változatlan támogatási 
feltételek mellett, 50%-ban vissza 
nem térítendő támogatás nyert el, 
melynek eredményeként a megvaló-
sítására rendelkezésre álló támoga-
tás összege bruttó 23.750.000 Ft. 
Szűcs Dániel hozzátette, a biztonsá-
gos használat érdekében az épülő új 
bringapark a kerékpárúttól kerítés-
sel lesz leválasztva. 

Rózsa Endre képviselő kezdemé-
nyezte a Mezőtúr Város Önkor-
mányzata tulajdonában lévő Mezőtúr, 
32 hrsz-ú közterület Vas utca megne-
vezésének megváltoztatását, Teleki 
Blanka utcává. A javaslatot minden 
képviselő támogatta. Teleki Blanka 
grófnő a magyar nőnevelés egyik 
úttörője, a nők művelődési egyenjo-
gúságának híve, az első magyarorszá-
gi óvodák megalapítójának, gróf 
Brunszvik Teréznek a húga. 1846-ban 
magyar tanítási nyelvű leánynevelő 
intézetet nyitott Pesten, a mai 
Szabadság téren. Ez az iskola számít 
az első olyan magyarországi leányis-
kolának, ahol szakszerű oktatás folyt. 
A szabadságharc bukása után részt 
vett a hadbíróság elől bujdosó forra-
dalmárok rejtegetésében. 1853-ban a 
haditörvényszék 10 évi várfogságra 
ítélte. Jelenleg Magyarországon 12 
iskola viseli a nevét, köztük 1897. óta 
a Karcagi Szakképzési Centrum Teleki 
Blanka Gimnázium, Technikum és 
Kollégium.  

Ezen túl a Teleki Blanka Gim-
názium mögötti utca is viseli nevét és 
szép emlékezetét Mezőtúron.

Kakuk Móni

Hírek a Városházáról
Utcát neveznek el Teleki Bankáról, épülhet a „pumpapark”, nem 

öröm a rucaöröm, kevesebb a szabadtéri tűz és ideje tiszta vizet 
önteni a pohárba! Beszámoló a polgármesteri sajtótájékoztatóról. 
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Hírek a Túrbiról!

Több megkeresés és kérdés érke-
zett a Mezőtúri Közművelődési és 
Sport Közhasznú Nonprofit Kft.-hez a 
városnéző kisbusz üzemeltetőjéhez. 
Egy pár sorban szeretném Önöket 
tájékoztatni „Túrbi” a városnéző 
elektromos kisbusz jelenlegi helyze-
téről. 

A gépjármű jelenleg autószerelőnél 
van. A szakemberek megkezdték a 
műszaki vizsgára történő felkészítés-
hez szükséges szerelési munkálatokat. 

Sajnos ez a tervezettnél hosszabb időt vesz igénybe, mivel olyan alkatrésze-
ket szükséges beszerezni, amelyek jelenleg nem, vagy csak nehezen besze-
rezhetőek. Mind munkatársaink, mind a szakemberek azon vannak, hogy 
„Túrbi” minél hamarabb újra szolgálatba állhasson a lakosság nagy örömére. 

A városnéző kisbusz 2019-ben került beszerzésre és 2024 júniusáig aktí-
van részt vett a városi személyszállításban. Igaz csak alkalmi jelleggel, de 
folyamatos kihasználtság mellett. Többségében rendezvényeken láthattuk, 
de iskolai, óvodai és nyugdíjas programokon is szállította utasait. Szerencsére 
és nagy örömünkre városunk lakossága nagyon megkedvelte „Túrbit” és 
egyre többen szeretnék igénybe venni a szolgáltatásait. 

Reméljük „Túrbi minél hamarabb meggyógyul” és újra róhatja az utakat. 
Addig is türelmüket kérjük és értesítéssel leszünk a városnéző kisbusz álla-
potával kapcsolatban. Azon vagyunk, hogy minél hamarabb újra munkába 
tudjon állni.

Várunk vissza TÚRBI!
Pete Lajos
ügyvezető

Rejtvényfejtők klubja

2022 tavaszán alakult a 
Mezőtúri Rejtvényfejtő Klub 18 
fővel. Jelenleg nyolc stabil tagot 
számlál. 

Jómagam, Csernyán Lászlóné az 
alapító tagok egyike vagyok, most 
én vezetem a klubot. Kb. 30 éve 
járok a Rejtvényfejtők Országos 
Egyesületének bajnokságaira, ahol 
kezdő, haladó, mesterjelölt és mes-
ter kategóriában lehet versenyezni. 
Egyénileg és csapatban is mesterje-

lölt kategóriában mérette-
tem meg magam. Legutóbb 
csapatban 3. helyezést 
értünk el.

Lelkes kis csoportunk 
kéthetente szerdánként 
jön össze a könyvtár 
klimatizált olvasótermé-
ben. Itt télen-nyáron kul-
turált körülmények között 
találkozhatunk, elérhetők 
a rejtvényújságok, a rejt-
vénylexikonok (az inter-
neten is), a könyvtár mun-
katársai fénymásolással 
támogatják a klub műkö-
dését. Különböző típusú 
rejtvényeket ismerünk 
meg, segítjük egymást a 
helyes és gyors megfejtés-
ben, megbeszéljük a meg-
oldásokat. Élvezzük a 

közös rejtvényezést, a mindenféle 
kötelezettségtől mentes szabadidős 
elfoglaltságot. 

A rejtvényfejtő klub foglalkozásai 
kiváló edzési lehetőséget kínálnak a 
versenyre való felkészüléshez, a 
kikapcsolódáshoz. 

Szeretettel váruk közénk minden-
kit, aki kedvet érez egy kis agytorná-
hoz, beszélgetéshez! (A tagság 
ingyenes!)

Csernyán Lászlóné

TÁJÉKOZTATÁS ÚTZÁRRÓL! Tisztelt Mezőtúriak!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy 2024. augusztus 10-én szombaton, 
újra megrendezésre kerül  a Túri Kupa Utcai Futóverseny, majd az azt 
követő napon, augusztus 11-én vasárnap a hagyományos Túri Vásár. 
Mindkét rendezvény helyszíne városunk főutcája, a Dózsa György út lesz, 
valamint a Bajcsy-Zsilinszky út egy része, amely korábban is helyet adott a 
programoknak. A programok lebonyolításához most is szükséges a főút, a 
Dózsa György út, valamint a Bajcsy-Zsilinszky út egy részének lezárása.

A lezárás időtartama 2024. augusztus 10-én (szombat) 12.00 órától 
augusztus 11-én (vasárnap) 23:59 óráig tart. Ezen időszak magába foglalja 
a rendezvények megtartását, a Vásár területének elhagyását és a szemét 
összeszedését is.

A FŐÚT LEZÁRÁSA AZ ALÁBBI CSOMÓPONTOKBAN TÖRTÉNIK:
1. Puskin út - Kürt út csomópont,
2. Bajcsy-Zs. út - Ifjúsági Ltp. feltáró út csatlakozásában,
3. Földvári út - I. út- piac csomópontban,
4. Petőfi S.- Vásár út csomópont,
5. Bajcsy-Zs. út - Damjanich út csomópont,
6. Damjanich út - Fürdő út- Bajcsy-Zs. út csomópont, 
7. Petőfi S. út - Bajcsy-Zs. út csomópont,
8. Zrínyi út - Szabadság tér csomópont, 
9. Wesselényi út - Szabadság tér csomópont,
10. Könyves K. út - Dózsa Gy. út csomópont, 
11. Magyar út - Dózsa Gy út csomópont,
12. Búza utca - Dózsa Gy. út csomópont,
13. Csokonai út- Dózsa Gy út csomópont,
14. Hunyadi út- Dózsa Gy út csomópont, 
15. Stromfeld A. út- Dózsa Gy út csomópont
16. Rákóczi út - Garibaldi út csomópont,
17. Dózsa Gy. út - Kossuth út - Pétery Károly út csomópont.
A rendezvények sikeres megvalósítása érdekében tisztelettel kérjük 

belátó, szíves türelmüket és megértésüket! 

A főszervező Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
nevében tisztelettel: Pete Lajos, ügyvezető
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A karbirkózás vagy szkander 
a birkózás egyik fajtája; ír eredetet 
tulajdonítanak neki. Az győz, aki 
a másik csuklóját egy meghatáro-
zott vonalra vagy az asztal lapjára 
szorítja. Nem csupán az erő szá-
mít, legalább olyan fontos a megfe-
lelő technika!

Ebben a különleges sportágban ér 
el lenyűgöző sikereket a mezőtúri 
Farkas Norbert, aki először egy diák-
nap alkalmával találkozott a 
Túrkevei Titánok csapatával.

Hamar kiderült, remek érzéke és 
akaratereje van hozzá, igazi tehetség. 
Nemrégiben élete első versenyén, a 
Lengyelországban, Jaworznoban, az 
IFA által megrendezett Európa baj-
nokságon vett részt. Látássérült kate-
góriában harmadik helyezést, moz-
gássérült kategóriában második 
helyezést ért el, mindezt bal kézzel! 
Az országosan elismert Túrkevei 
Titánok közül Görögországba 8 fős 
csapat utazhat ki a világbajnokságra, 
köztük Farkas Norbert is. 

A fiatal parasportoló és edzője, 
Deák Lajos elmondta, a világbajnok-
ságra való kijutás óriási szó számuk-
ra és remélik, hogy lesz lehetőségük 
részt venni a versenyen és sikereivel 
öregbíthetik Túrkeve és Mezőtúr hír-
nevét. A görög út esetében a szakosz-
tálynak jelentős költségekkel kell 
számolnia. Sallai R. Benedek, 
Túrkeve polgármestere jelezte, az 
önkormányzat forrással  részt tud 
venni a finanszírozásban, de nem 
tud teljes egészében, így további 
támogatókat keresnek. A Túrkevei 
Titánokkal nem csak az edzőterem-
ben találkozhatunk, sokan összefut-
hattak velük az East Fest fesztiválte-
rületén, ahol szombaton versenyt is 
rendeztek a bátor indulóknak. 
Emellett érdemes követni őket a 
közösségi média felületein (pl. 
facebookon Titánok Túrkevei 
Szkander néven). Az eddigi sikerek-
hez gratulálunk és további sok sikert 
kívánunk!

Kakuk Móni

60 éves osztálytalálkozónkról

Immár egy sorozat sokadik 
fejezeteként Herczeg Jutka ismét 
megszervezte osztálytársai és 
tanárai találkozóját. Mezőtúron az 
Újvárosi Iskolában 1964-ben vég-
zett 8/a osztály tanulói, Veres 
Gyuláné osztályfőnök és Kiss 
Imréné Évike tanárnő a Szőlőfürt 
Vendégélőben randevúztak.

Röpke 5 év elteltével 2024. június 
15-én újra örülhettünk tanárainknak 
és egymásnak. Iskolai élményeinek 
színesedtek, hajunk fehérebb lett. 
Meghatódtunk idős osztályfőnö-
künk, Esztike néni, és rajz- földrajz 
tanárnőnk, Évike szavain, amellyel 
az Újvárosi Iskola pedagógusainak, 
diákjainak iskolai és szakköri sikere-
it méltatták. Salánki Pista hazaérke-

zett, „Újváros 2024” felirattal tolla-
kat hozott mindenkinek. Örültünk 
egymásnak, múltat idéztünk, 
amelyben már szinte csak a jóra 
emlékeztünk. Elfeledtük, hogy itt 
fáj, ott fáj, bár erre Gonda Katitól 
„természetes” és hasznos ajándékot 
kaptunk. Sajnos hárman nem tudtak 
jönni – ámbár jelezték szándékukat 
– így innen kívánunk mielőbbi fel-
épülést Búsi Julcsinak, Orosz 
Lacinak és Szűcs Ferkónak. Herbály 
Eszti rögtönzött kiállítást rendezett 
osztálytársaitól begyűjtött korabeli 
relikviákból: ellenőrzőket, értesítő-
könyvet, hímzést, horgolást, aján-
dékkönyvet adtunk kézről-kézre. 
Sőt, „Emléktöredékek…” címmel 
útjára bocsájtott – reményei szerint 
– folyamatosan bővülő történet-
gyöngyszemeket rólunk, tőlünk. 
Ajándékként vihettük haza – szintén 
az ő szerkesztése révén egy napilap 
1964. júniusi számát, melynek cím-
lapján a mi tablónk képe látható. 
Köszönjük ötleteit, fáradtságát. 

Jómagam (íródeák) volt iskolánk 
fotóját Esztike néni dedikációjával, 
némi emlékeztető felirattal adtam 
útravalóul. 

Időközben megérkezett a finom 
ebéd is. „Szakértőink” szerint az 
igazi mezőtúri birkapörkölt, sokféle 
sült, zöldségek alkották az étkek 
palettáját. Esztike néni szokásos 
perecparádéja is nagy sikert aratott. 

Elszaladt az idő, búcsúzkodtunk 
azzal, hogy jövőre megint Herczeg 
Jutka házi feladata lesz megszervez-
ni az újabb találkozót.

Köszönet a közreműködőknek, 
tanárainknak, a 16 fő jelenlévő öreg-
diáknak, de elsősorban a mindent 
leszervező Herczeg Jutkának fan-
tasztikus munkájáért. Viszontlátásra 
2025-ben! 

Az íródeák: 
Rácz Istvánné (Székely Róza)

Névsor

Bacsa Erzsébet
Bajzák Antal

Gonda Katalin
Hajdú Péter

Herbály Eszter
Herczeg Jutka
Herczeg László
Hodos Gábor
Karnits Péter
Kádár Mária

Körösparti Mária
Papp Antal
Rácz István

Salánki István
Székely Róza

Ungor Erzsébet

Osztályfőnök: Veres Gyuláné

Bal kézzel győzi le sorban ellenfeleit Farkas Norbert

Házassági évfordulósok köszöntése

A hagyományoknak megfelelően Mezőtúr Város Önkormányzata 
nevében Szűcs Dániel polgármester az idei évben is szeretné 
köszönteni a mezőtúri 50. és 60. házassági évfordulójukat 2024-
ben ünneplő házaspárokat. 

A párok vagy hozzátartozóik jelentkezési határideje 2024. 
augusztus 1. Jelentkezés helye: személyesen a Polgármesteri 
Hivatal anyakönyvvezetőjénél a Hivatal nyitvatartási idejében. 
Igazolás hivatalos okirattal. A polgármesteri köszöntő ideje és 
helye: Túri Vásár - 2024. augusztus 11.  További információ: 
Közösségi Ház, 06-56-350-075

Pete Lajos
ügyvezető
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-  A „Termető kezek” című párbeszéd-kiállítás egy szokatlan ám 
annál izgalmasabbnak ígérkező tárlat, melyben egyben lesz látható 
két alkotó, egy 20. és egy 21. századi művész egymástól teljesen más 
inspirációval készült munkái. Míg Ruzicskay György képzőművész 
esetében egy 1936-ban megszületett pasztell sorozatról beszélhe-
tünk, addig a kortárs Verebes György festőnél – aki a Szolnoki 
Művésztelep vezetője – egy művészeti irány, egy ciklus, egy hitvallás 
a kezeket ábrázoló műveinek eredete. Ebben a vizuális párbeszédben 
megmarad mindkettőjük saját világa, ugyanakkor egymásra is hat-
nak, fuzionálnak. A naturalista képektől induló figurális festészet a 
szimbolikába visz el minket. Jelképiség és absztrakció, ez az, ami a 
falakról köszön ránk. A művészet örökérvényűségével találkozhat az, 
aki ellátogat a szarvasi Ruzicskay Alkotóházban, a július 27-én nyíló 
tárlatra- olvashatjuk a múzeum internetes oldalán.

- Július 4-én a Túr-tű foltvarró szakkör „Virágom, virágom...” című 
kiállítás megnyitójára került sor a Közösségi Házban.

- A rendőrség garázdaság gyanúja miatt folytat eljárást a szolnoki 
kalandparkban történt gyermekbántalmazás kapcsán. A szolnoki 
kalandpark üzemeltetője 2024. július 15-én írásban tett feljelentést a 
rendőrségen, miután tudomásukra jutott, hogy a kalandparkban egy 
férfi bántalmazott egy gyermeket. Az esetről videófelvétel készült, 
amely azonnal elterjedt az interneten. A Szolnoki Rendőrkapitányság 
garázdaság vétségének gyanúja miatt rendelt el nyomozást. A cselek-
mény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható férfi jelenleg kül-
földön tartózkodik, ezért gyanúsítotti kihallgatására eddig nem 
kerülhetett sor. A rendőrség vizsgálja, hogy más, vagy súlyosabb 
bűncselekmény megvalósult-e az ügyben- tájékoztatott a police.hu.

- A Damjanich utca és a Vörösmarty Mihály utca kereszteződésé-
ben karambolozott két személygképkocsi július 13-án.

- A vegetáció, így ültetett növényeink is két-három héttel előrébb 
járnak a fejlődésben a szokásosnál. A búza aratása lassan befejező-
dik, erre a rendkívül fontos munkára az utolsó két hét száraz, meleg 
időjárása kedvező volt. A napraforgó és a kukorica a virágzás vége 
felé jár, most igényelnék a legtöbb nedvességet, havi 100 mm eső 
lenne az ideális. Ezt azonban öntözés nélkül csak néhány nagyobb 
felhőszakadás által érintett foltban kapják meg az országban. Nagy 
területen már csak a mélyebb talajrétegekben találnak nedvességet az 
állományok. A hőség az aszállyal párosulva rendkívül kedvezőtlen, a 
virágzás időszakát is lerövidítette, és ez a termésátlagokban is meg 
fog mutatkozni. A fejlettség időben valamivel megelőzi a szokásos 
szintet, zöld tömegben egyelőre még nem látnak nagyon nagy elma-
radást a műholdak- tájékoztatott az Országos Meteorológiai Szolgálat.

- A Damjanich János Múzeum Szolnoki Galériájában nyílt meg 
július 4-én a XVI. Alföldi Fazekas Triennálé pályázati kiállítása, ame-
lyet Pusztai Zsolt, a Túri Fazekas Múzeum igazgatója nyitott meg. A 
tárlat augusztus 4-ig várja a látogatókat. 

- Új ingatlaniroda nyílt a Dózsa György úton.
- Az ütemtervnek megfelelően halad a Puskin úti kerékpárút fel-

újítása- tájékoztatott Szűcs Dániel polgármester.
- Július 17-20. között várta az ország minden részéből a látogató-

kat az East Fest, Kelet-Magyarország egyik legnépszerűbb könnyűze-
nei fesztiválja.

- Mezőtúr területén földi úton történő szúnyoggyérítésre került 
sor, július 16-án, kedden a napnyugta utáni időszakban.

- A hőségriadó ideje alatt a mezőtúri strandfürdő hosszabb 
nyitvatartással, este nyolc óráig várta a vendégeit.

Kakuk Móni

2024. július 25. csütörtök
18:00 Deadpool és Rozsomák 2D amerikai akció-vígjáték

2024. július 26. péntek
17:00 Vigyél a Holdra 2D amerikai romantikus vígjáték
20:00 Deadpool és Rozsomák 3D (!) amerikai akció-vígjáték

2024. július 27. szombat
13:00 Gru 4. 2D amerikai animációs vígjáték
15:15 Vigyél a Holdra 2D amerikai romantikus vígjáték
18:00 Twisters - Végzetes vihar 2D amerikai akciófilm,  
         kalandfilm
20:45 Deadpool és Rozsomák 2D amerikai akció-vígjáték

2024. július 28. vasárnap
14:00 Gru 4. 2D amerikai animációs vígjáték
16:15 Deadpool és Rozsomák 2D amerikai akció-vígjáték
19:00 Twisters - Végzetes vihar 2D amerikai akciófilm,  
         kalandfilm

2024. augusztus 1. csütörtök
18:00 Deadpool és Rozsomák 2D amerikai akció-vígjáték

2024. augusztus 2. péntek
17:00 Egy cica 10 élete 2D angol-kanadai animációs film
19:15 Twisters - Végzetes vihar 2D amerikai akciófilm,  
         kalandfilm

2024. augusztus 3. szombat
13:00 Egy cica 10 élete 2D angol-kanadai animációs film
15:00 Gru 4. 2D amerikai animációs vígjáték
17:15 Vigyél a Holdra! 2D amerikai romantikus vígjáték
20:00 Deadpool és Rozsomák 3D (!) amerikai akció-vígjáték

2024. augusztus 4. vasárnap
14:00 Egy cica 10 élete 2D angol-kanadai animációs film
16:00 Gru 4. 2D amerikai animációs vígjáték
18:00 Deadpool és Rozsomák 2D amerikai akció-vígjáték

MOZIMŰSOR 
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Nagy Zoltán
Nincs olyan...

Nincs olyan, hogy ki elment,
Egyszer majd nem hiányzik!
Nincs olyan hogy idővel majd,
Szép emléke kevésbé látszik!

Ki elment már, mégis itt maradt,
Őrzi minden érzés és gondolat!
Reád hagyta sosem múló szeretetét,
Szemeidben hordozod a tekintetét!

Nem pótolja hiányát semmi sem,
Az csak az Ő helye, ott a szívedben!
De tudd hogy majd mindig láthatod,
Lehunyt szemmel magadhoz hívhatod!

Csak az tűnik el, mit a szív nem ápol,
Ott lesz majd Veled, legyen is bárhol!
Csak az tűnjön el, minek mennie kell,
Hiánya maradni fog, azzal együtt, de élned kell!

(Szöllősi Ferencné emlékére...)

Beregszászi Lea

A fa élete
Mikor kicsi voltam, mindenki ápolgatott,
Szeretgetett, nevelt és locsolgatott.
Vigyáztak rám, mint egy gyerekre, 
Majd megnőttem és el lettem feledve.
Nem számított, hogy szerte ágazok,
Vagy, hogy ágamra egy kis gyerek mászott.
Nem számított többé, hogy kapok-e inni vagy enni.
Számukra nem lettem más, csak egy senki.
Családomat elvitték egytől egyig,
Nem hagytak nekem semmit, senkit.
Ott hagytak megöregedni,
Hóban, viharban szenvedni.
Majd jöttek azok az emberek,
És azt mondták nekem; „Ég veled!”
Majd egy éles tárggyal testem eldarabolták,
Gallyaimat lekaszabolták.
Kihűlt helyemre gyárakat húztak, 
Engem pedig az emberek megnyúztak.
Testemet felhasználták,
Minden porcikám kihasználták.
Ők azok, kik azt mondják;
„Éljenek sokáig a fák!”

Augusztus 11. (vasárnap) a Túri Vásár napján a 
következő, hosszabb nyitvatartások érvényesek:
A Túri Fazekas Múzeum (Bajcsy-Zsilinszky E. út 41.) állandó és idő-

szaki kiállításai: 9 és 17 óra között. A Draskovits Kerámiagyűjtemény és 
Szatócsbolt Múzeum (Petőfi S. út 5.) állandó kiállításai: 9 és 17 óra 
között. Badár Emlékház és Műhely (Sugár út 28.) új állandó emlékkiál-
lítása: 12 és 16 óra között. Az Alföldi Téglárium (Petőfi S. út 5.): 13 és 15 
óra között.

A Várostörténeti Kiállítás és a torony (Kossuth L. tér 1.) vezetővel 
tekinthető meg. Az első csoport 9 órától, a második 11 órától indul a 
Városháza főbejáratától. (Felhívjuk figyelmüket, hogy a torony megtekin-
tésére csak a vezetés végén van lehetőség, külön, csak oda nem lehet felmen-
ni!)

A Mesterségek Tere (Szabadság tér) 10 és 17 óra között várja az érdek-
lődőket. Népi bútorfestő, kádár, fazekas, csipkeverő, hímző és gyöngyfűző 
alkotók, mesteremberek bemutatóit tekinthetik itt meg, illetve kipróbálhat-
ják a fogásokat.

Jön! Jön! Hamarosan megjelenik és a Túri Vásár for-
gatagában (főzőverseny meletti standon, -25% kedvezménnyel, 
több mint 240 oldal, fotókkal) már kapható lesz a gasztro könyv 
újdonság, amit érdemes felkutatni! Ne hagyja ki!

MEZŐTÚRI ÉTELEK A RÉGMÚLTBÓL ÉS NAPJAINKBAN
ÉLETÜNK ÍZEI

Judit és Lali főz 
Előjegyzés, információ, megrendelés e-mailben: 

lacamtur@mezotur.com

Együd Ádám
Cirkuláris

Elindul egy irányba, lassan véget ér, 
Kanyarodó hibája: újra odaér. 
Habár még képes virulni, 
Bőréből nem tud kibújni.

Bő lére ereszti, és vigaszt remél: 
Remény?!...és azt honnan tudjam meddig él? 
Háborog a fogaskerék: Szót se többet! Kuss! 
Bámulat, milyen szép vidék. Itt az idő – Fuss!

Hányadik ez a kör? Tessék csak mondani! 
Himbálgat az ökör…nem lehet követni. 
Megtaníthatná valaki: hogyan kell szeretni. 
Csupán egy nyelvre váltani. Mindenki megérti.

Megrekedt a fejlődés, nem mozog semerre. 
Sárba lépett üvöltés; nem hallgat senkire: 
Csak magára. Habár vele is megy a vívódás. 
Mi az ára? Az Ő számlájára írt kínlódás.

Gyertek, Gyertek! Még tart ez a műsor. 
Ezt nézzétek: milyen hosszú a sor. 
Pont beférünk mindannyian, hiszen nincs akkora ego. 
Valakinek az életében mind bábu vagyunk: Lego.
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Jelentkezz tűzoltónak!
A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-

gatóság munkatársat keres középfokú végzettséggel (érettségi), 
beosztott tűzoltó hivatásos szolgálati jogviszonyba.

A szolgálati jogviszony jellege:
A hivatásos állomány tagja (beosztott tűzoltó) a szolgálati viszonyból 

fakadó kötelmeit – a rendvédelmi szerv rendeltetés szerinti feladatainak 
megvalósítása érdekében – önkéntes vállalás alapján, élethivatásként, szigo-
rú függelmi rendben, akár életének és testi épségének kockáztatásával és 
egyes alapjogai korlátozásának elfogadásával teljesíti.

Feltételek:
• a 18. életévét betöltötte, és életkora a hivatásos szolgálat rá irányadó 

felső korhatáránál legalább tíz évvel kevesebb;
• az adott beosztáshoz meghatározott iskolai végzettségű (érettségi);
• a hivatásos szolgálatra egészségi, pszichikai és fizikai szempontból 

alkalmas;
• életvitele nem kifogásolható és hozzájárul annak a szolgálati viszony 

létesítését megelőző, valamint a szolgálati viszony fennállása alatti ellenőr-
zéséhez;

• elfogadja egyes alapvető jogainak a rendvédelmi feladatokat ellátó szer-
vek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. 
törvény (a továbbiakban: Hszt.) szerinti korlátozását;

• tudomásul veszi, hogy szolgálati viszonya fennállása alatt szolgálata 
törvényes ellátását tudta és beleegyezése nélkül – törvényben meghatározott 
szerveknél és módon – ellenőrizhetik (megbízhatósági vizsgálat);

• vállalja az öt hónapos bentlakásos kiképzést.

Az egyes rendvédelmi szervek hivatásos állományú tagjai egészségi, pszi-
chikai és fizikai alkalmassági vizsgálatát az a 45/2020. (XII. 16.) BM rendelet 
szabályozza.

Előny:
„C” kategóriás vezetői engedély
 Amit kínálunk:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Hszt. az 

irányadó. Biztos, kiszámítható megélhetést nyújtó, köztiszteletet jelentő 
hivatásos jogállás.

 Egyéb információ az állásról:
A jelentkező által csatolandó iratok: végzettséget igazoló oklevél másolata 

- és amennyiben rendelkezik - államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvány 
másolata, fényképes szakmai önéletrajz.

Munkavégzés helye:
Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának laktanyájában.

Jelentkezés az állásra:
A jelentkezési dokumentumokat a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak címezve személyesen (5400 Mezőtúr, 
Kossuth L. tér 2.), vagy elektronikus formában, a mezotur.kk@katved.gov.hu 
e-mail címre kérjük benyújtani.
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:

VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

2024. július, augusztus hónapok-
ban a Mezőtúr-Szarvas között közle-
kedő komp minden reggel 6:00 és 
délután 19:00 között igény szerint 
közlekedik. A szolgáltatás 12:00-
12:30 között szünetel. Online felüle-
tünkön jegyvásárlási lehetőséget 
biztosítunk kedves utasaink számá-

ra: mezoturikomp.city-pay.hu. A 
Városi Strandfürdő közvetlen szom-
szédságában található „Vadászház” 
Kávézó és Szálláshely rendezvény-
terme kiválóan alkalmas torna-edzé-
sek, tanfolyamok, szülinapok, lako-
dalmak és baráti összejövetelek 
lebonyolítására. A szálláshely felső 

szintjén 4 db teljesen felújított, 
modern bútorokkal berendezett és 
klimatizált 3 fős szobák találhatóak, 
melyekhez saját zuhanyzós fürdő-
szoba tartozik. Vendégeink részére 
ingyenes WIFI hálózat érhető el, 
valamint egy közös konyha teljes 
felszereltséggel (mikrohullámú 

sütő, kenyérpirító, vízforraló, stb.) 
áll rendelkezésre. További informá-
cióért keressen bennünket az 
intezmenyellato@mturiellato.hu 
e-mail címen vagy a 0656/350-037-
es telefonszámon.
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Készenléti gyógyszertár
Július 26 - Augusztus 1-ig

Kamilla gyógyszertár
Mezőtúr, Dózsa Gy. u. 22.

Tel.: 06/56/350-993

Augusztus 2 - Augusztus 8-ig
Városháza gyógyszertár

Mezőtúr, Kossuth tér 3-5.
Tel.: 06/56/350-044

Állatorvosi ügyelet
Július 27-28-án

Dr. Szabó Zoltán
Túrkeve, Kenyérmezei u. 2.

Tel.: 06/20/941-5217

Augusztus 3-4-én
Dr.  Begazy Zsolt

Mezőtúr, József A. u. 9.
06/56/352-265: 06/30/977-0936

Ü G Y E L E T E K

Lapzárta: 2024. július 31. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az 

ujsag@mkskft.hu e-mail-címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságá-
ra lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett anyagokat nem áll módunkban 
megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok lényegének megtartása 
mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok tájékoztató 
jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

A vezetékes telefonszám megszűnt! Telefon: 06-30/963-27-33
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2024. augusztus 9. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár eleme. 
Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 

Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.

Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.

5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

Szabó GáborSzabó Gábor
(Horváth Szandra)(Horváth Szandra)

ELHUNYTAK
Belán Jánosné Kádár-Német Erzsébet élt 74 évet,Belán Jánosné Kádár-Német Erzsébet élt 74 évet,

Bazsó Károly élt 69 évet, Bazsó Károly élt 69 évet, 
Dr. Gecov Kosztadinov Krisztió élt 93 évet,Dr. Gecov Kosztadinov Krisztió élt 93 évet,

Veres Róbert élt 44 évet,Veres Róbert élt 44 évet,
Kaloczkai Sándor élt 75 évet,Kaloczkai Sándor élt 75 évet,

Takács András élt 69 évet,Takács András élt 69 évet,
Horváth Elemér élt 73 évet,Horváth Elemér élt 73 évet,

Tóth János élt 90 évet,Tóth János élt 90 évet,
Antal József élt 65 évet,Antal József élt 65 évet,

Tóth András István élt 82 évet,Tóth András István élt 82 évet,
Bán Sándorné Borza Katalin élt 82 évet,Bán Sándorné Borza Katalin élt 82 évet,

Putnoki Antal Mihály élt 67 évet,Putnoki Antal Mihály élt 67 évet,
Sipos Sándor élt 71 évet.Sipos Sándor élt 71 évet.

Nyugodjanak békében.Nyugodjanak békében.

A mezőtúri hulladékudvar 

nyitvatartása

+36/20-331-1579

Helyszín: Mezőtúr, 
Kávási Sándor u. 52. 

Hétfő: 7:00 – 19:00
Kedd: 7:00 – 19:00

Péntek: 7:00 – 19:00
Szombat: 7:00 – 19:00

Közvilágítási 
hibabejelentés

      Tel.: +36-80/980-071
e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: https://kozvilhiba.hu

06 30/621-16-33 
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

Kövessen minket a facebookon is:
www.facebook.com/Mezőtúri Városi Televízió

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időntúli megkereséshez 

telefonon egyeztetés szükséges.  
TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.

Szilágyi Zente DánielSzilágyi Zente Dániel
(Bokor Nikolett)(Bokor Nikolett)

Patkós Lajos HunorPatkós Lajos Hunor
(Fésűs Renáta)(Fésűs Renáta)


